

ОРЕЛ: ВЧЕРА,  
СЕГОДНЯ, ЗАВТРАВСТРЕЧИ В ВОЕННО-  
ИСТОРИЧЕСКОМ МУЗЕЕ

В Орловском военно-историческом музее состоялась встреча учащихся школы № 29 с ветеранами Великой Отечественной войны, посвященная Дню памяти и скорби.

О тяжелых годах войны с ребятами поделились воспоминаниями бывшие фронтовики А.Н. Неудачин и З.А. Швецова, участвовавшие в освобождении Орловщины от немецко-фашистских захватчиков. Затем состоялась демонстрация документального фильма орловского журналиста Марата Рогозянского "Брестская крепость".

А сегодня в музее состоится встреча 15 ветеранов корейской войны и представителей областного военкомата со студентами из Китая, обучающимися в Орловском государственном университете. Мероприятие приурочено к 53-й годовщине начала боевых действий в Корее (1950 — 1953гг.). В ходе встречи её участники познакомятся с экспозицией "Локальные войны и военные конфликты второй половины XX века".

БОЕВЫЕ ПОДВИГИ  
ФРОНТОВИКОВ

В администрации Заводского района состоялась встреча ветеранов Великой Отечественной войны с учащимися школьных лагерей, приуроченная к 65-й годовщине начала Великой Отечественной войны.

Представители старшего поколения — Е.К. Абакумова, В.П. Барзенкова, Н.Т. Музалевский, И.К. Попов, А.С. Письменная и другие — рассказали ребятам о своих фронтовых подвигах во время войны, о мужестве и героизме погибших товарищей.

Кроме того, для школьников была организована экскурсия в музей боевой славы, расположенный в здании Заводской администрации. Здесь ребята познакомились с личными архивами участников Великой Отечественной войны. В конце встречи дети подарили ветеранам цветы.

ВНЕДОРОЖНИКИ БЕРУТ  
СТАРТ В ОРЛЕ

Сегодня в 14.00 на центральной площади Орла будет дан старт третьему этапу Кубка Черноземья по трофи-рейду-2006. Организатор соревнований — Орловский автомобильный внедорожный клуб.

В 2002 году этот вид спорта был официально признан национальной автомобильной федерацией. Этапы Кубка чемпионата России проходят по всей стране. В целях экономии времени и средств внедорожные клубы Орловской, Белгородской, Брянской, Воронежской, Курской, Липецкой, Тамбовской и Тульской областей приняли решение проводить не всероссийские, а региональные соревнования с этапами в разных городах, что дает возможность автогонщикам, не уезжая далеко от дома, состязаться с равными соперниками. На разных этапах к Кубку Черноземья присоединяются спортсмены из других регионов.

Из Орла автомобили участников трофи-рейда поедут в Калужскую область. В деревне Агеевке, где расположен базовый лагерь, 24 июня начнутся соревнования. Финиш гонки ожидается 25 июня.

Информгентство  
"Орловской правды".

## "КРУГЛЫЙ СТОЛ"

ОТКРОВЕННЫЙ РАЗГОВОР  
О ЛЕТНЕМ ОТДЫХЕ ДЕТЕЙ

Вчера в редакции газеты "Орловская правда" прошел "круглый стол", где всесторонне обсуждались ход и проблемы летней оздоровительной кампании на Орловщине в 2006 году.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

В нем приняли участие начальник контрольного управления губернатора и коллегии администрации Орловской области В.В. Поляков, начальник областного управления общего и профессионального образования А.В. Копылова, ее заместитель Т.В. Сущенко, управляющая Отделением Фонда социального страхования по Орловской области Р.М. Москвина, заместитель начальника отдела санитарного надзора территориального управления Роспотребнадзора по Орловской области Е.Н. Переверзева, главный специалист областного управления социальной защиты населения Л.В. Тимохина, первый заместитель начальника Главного управ-

ления МЧС России по Орловской области В.С. Уваркин, директор оздоровительного лагеря "Юбилейный", председатель совета директоров загородных оздоровительных учреждений Ю.И. Горьков.

В ходе откровенной беседы рассматривались проблемы обеспечения качественным питанием детей, вопросы пожарной безопасности и безопасности людей на воде, особенности финансирования летнего отдыха и многие другие темы.

Подробный материал о работе "круглого стола" будет опубликован в ближайших номерах "ОП".

Дина ЯГУПОВА.

## ЗЕМЛЕМЕРЫ СТАНУТ ТОЧНЕЕ

Применению в сфере геодезии новейших образцов точной измерительной техники был посвящен семинар, который состоялся 20 июня в конференц-зале Орловской торгово-промышленной палаты.

В нем приняли участие сотрудники управления Роснедвижимости по Орловской области, проектных и строительных предприятий и представители государственного предприятия "Уральский оптико-механический завод", производящего сверхточные приборы, в том числе для спутниковых навигационных систем.

Специалисты предприятия высоко оценили степень инновационного мышления орловских геодезистов и предложили в следующем году провести в Орле выставку своей продукции.

Информгентство  
"Орловской правды".

## ДЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ ОТДЫХАЮЩИХ

В Орловском городском парке культуры и отдыха открыт стационарный пост милиции.

Городской парк — одно из самых беспокойных мест в областном центре. Нередки случаи, когда отдыхающие здесь люди становятся жертвами преступлений и правонарушений. Поэтому руководством УВД области принято решение о создании в парке культуры и отдыха постоянно действующего стационарного поста милиции. Расположен он в самом центре парка — возле киноконцертного зала "Юбилейный".

Сотрудники милиции будут круглосуточно нести службу. Для этого созданы все необходимые условия. Вместе с милиционерами

тановить мониторы, на которые с видеокamer, расположенных в разных уголках парка, будет поступать информация.

Пост только начал свою работу, но уже дает положительные результаты. На днях сотрудниками батальона ППС в парке был задержан 18-летний молодой человек, находящийся в местном розыске за угон автомашины в одном из районов области.

Пресс-служба УВД.



батальона патрульно-постовой службы в городском парке будет работать кинолог со служебной собакой. В перспективе в помещении поста планируется ус-

## НОВОСТИ ИЗ МЦЕНСКА

НА СТАРТЕ —

## САНИТАРНЫЕ ДРУЖИНЫ

Недавно окрестности Горелого леса, что под Мценском, наполнили не только птичьими трели, но и сотни людских голосов.

Здесь прошли традиционные соревнования санитарных постов городских и районных служб и организаций. Участники продемонстрировали умение правильно действовать в очагах радиационного, химического и бактериологического загрязнения. Оказывали первую доврачебную помощь.

Из 17 команд лучше всех справились с предложенными задачами санитарные посты агролицея, ООО "Мценский спирто-водочный комбинат "Орловская крепость". Немного уступили им сандружины ОАО "Мценский завод "Коммаш" и Протасовское сельское поселение. На третьем месте — команды МУП "Водоканал" и Черемошенского сельского поселения.

## ПРОФИЛАКТИКА

## ЗА СЧЁТ БЮДЖЕТА

В рамках национального проекта "Здоровье" предусмотрена дополнительная диспансеризация работающего населения.

В Мценской центральной районной больнице полным ходом идет обследование жителей. Специалистам предстоит осмотреть свыше 900 сельчан.

В ходе проведения иммунизации дополнительно прививки от гриппа, краснухи, гепатита сделают почти шести тысячам амчан. Вакцины в район поступят бесплатно, а вот обеспечение условий их хранения должны взять на себя местные медики. Из районного бюджета выделены средства, необходимые для приобретения термоконтейнеров, дополнительного холодильного оборудования и шприцев.

Елена СЕМЁНОВА.

## ИЗ ПОЧТЫ

## СЧАСТЛИВОГО ПУТИ, ПРИЗЫВНИКИ!

Я был свидетелем того, как 14 июня отправлялись на службу в армию орловские призывники. У сборного пункта в Орле на стоянке — десятки автомобилей. У КПП — плотное кольцо родственников и провожающих. Заметил, что большинство призывников в бодром, веселом настроении, несмотря на предстоящую разлуку с близкими.

Заговорил с крепким подтянутым парнем Владимиром Баженовым из села Муравлёво Урицкого района. Оказалось, что Владимир выпускник орловского профессионального лицея, где приобрел специальность водителя - автослесаря. Два года проучился в автотранспортном техникуме, перешел на третий курс. Но вот потянуло парня в армию, и он пришел в военкомат. Владимира провожал отец Валерий Александрович, в свое время отслуживший три года срочной на далекой Кубе.



И.Н. Шульдешов провожал своего племянника Андрея Дорохина из села Русский Брод Верховского района. Два старших брата Андрея уже отслужили срочную. Оба в армии бы-

ли водителями. Андрей еще до призыва так же, как и братья, закончил автошколу. Надеется, что в армии ему доверят водить военную технику.

В тот же день видел я, как отправлялся поезд, увозивший орловских парней на службу. Заиграл марш "Прощание славянки", юноши в новенькой военной форме прильнули к окнам. Стукнули сцепки вагонов, и поезд медленно покатил на Москву. А с перрона вслед неслись прощальные крики провожающих: "Ленька! Ленька! Пиши!.. Славка! Держись!.."

Дорогие наши призывники! Мы надеемся, что вы честно, как ваши отцы и деды, выполните свой долг перед Родиной! Доброго вам пути!

А. ЛУЦЕНКО.  
г. Болхов.